

ASX Announcement MNF Group Limited (ASX: MNF) 26 February 2020

Webinar of Half Year Results Presentation

MNF Group (ASX: MNF) has uploaded the Half Year Results and Guidance Update webinar to the MNF Investor Relations website.

The Webinar can be accessed via the link below:

https://mnfgroup.limited/investors

The announcement has been authorized for release by the Board.

/Ends

For further information, please contact: Miki Kando Executive Assistant to CEO & CTO Phone: 02 8008 8231 Email: miki.kando@mnfgroup.limited

About MNF Group Limited

MNF Group Limited (ASX: MNF) is one of Asia-Pacific's fastest growing technology companies. Listed on the ASX since 2006, it is now capitalised at around \$354M, and twice winner of the Forbes Asia-Pacific "Best under a Billion" award. Headquartered in Sydney, Australia, the company has over 500 people located across Asia-Pacific, Europe and North America. MNF develops and operates a global communications network and software suite enabling some of the world's leading innovators to deliver new-generation communications.

As the world moves to IP, MNF Group is building the brands, services, network and technology to lead the way.

For further information about MNF Group Limited please visit: <u>http://mnfgroup.limited/</u>